

## **День влюбленных**

14 февраля 2019 года студенты Каменского химико-механического техникума встретили самый романтический, яркий, зажигательный праздник, волнующий сердца и преподавателей и студентов - День влюбленных. Этот праздник стал доброй и светлой традицией КХМТ.



Увлекательная конкурсная программа привлекла внимание всех зрителей. Пары принимали участие в интеллектуальных и танцевальных конкурсах, показывали свое актерское мастерство и демонстрировали вокальные данные.





Несмотря на пасмурный февральский день, студентам техникума удалось создать романтическое настроение в этот замечательный зимний праздник любви. На празднике звучали песни о любви, трогательные стихи, были представлены красивые гимнастические номера, современные и классические танцевальные композиции.



